

习近平给北京大学的留学生们回信

据新华社电 中共中央总书记、国家主席习近平6月21日给北京大学的留学生们回信，鼓励他们更加深入地了解真实的中国，把想法和体会介绍给更多的人，为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

习近平在回信中说，你们主动了解

中国国情和中国共产党历史，这对了解中国的过去、现在、将来十分有益。

习近平指出，读懂今天的中国，必须读懂中国共产党。你们提到中国共产党致力于发展经济、消除贫困，积极援助其他国家抗击新冠肺炎疫情。中国共产党做这些事情，是因为中国共产党是为中

国人民谋幸福的政党，也是为促进人类进步事业而奋斗的政党。

习近平表示，中国有句俗语：百闻不如一见。欢迎你们多到中国各地走走看看，更加深入地了解真实的中国，同时把你们的想法和体会介绍给更多的人，为促进各国人民民心相通发挥积极作用。

近日，来自32个国家的45名北京大学留学生代表给习近平写信，向中国共产党百年华诞致以美好的祝福。来信讲述了他们在中国学习生活的体会感悟，表达了对在中国共产党坚强领导下中国取得伟大成就的由衷赞许，对中国共产党以人民为中心发展思想的高度认同。

全省扫黑除恶专项斗争总结表彰大会暨平安广东建设工作会议在广州召开

加快建设更高水平的平安广东 不断增强人民群众获得感幸福感安全感

李希马兴瑞王伟中出席会议

新快报讯 6月22日，全省扫黑除恶专项斗争总结表彰大会暨平安广东建设工作会议在广州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶、平安建设工作的重要论述和对广东系列重要讲话、重要指示批示精神，总结我省扫黑除恶专项斗争和平安建设工作，表彰先进集体和先进个人，对新发展阶段推进更高水平平安广东建设进行全面部署。省委书记李希出席会议并讲话，省长马兴瑞主持会议，省委副书记、深圳市委书记王伟中出席会议。

李希代表省委、省政府，向受到表彰、嘉奖的先进集体、先进个人表示衷心祝贺，向全省扫黑除恶和平安广东建设战线全体同志致以崇高敬意。他指出，扫黑除恶专项斗争开展以来，广东坚决贯彻落实以习近平同志为核心的党中央决策部署，坚持强力扫黑、铁腕惩恶，坚持依法严惩、不枉不纵，坚持纪法协同、一查到底，坚持强基固本、筑牢堡垒，坚持围绕中心、服务大局，推动扫黑除恶专项斗争取得胜利、平安广东建设取得明显成效。

李希强调，要贯彻总体国家安全观，坚持统筹发展和安全，更加自觉地把思

想和行动统一到党中央决策部署上来，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，开展常态化扫黑除恶斗争，加快建设更高水平的平安广东，为推动广东在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌提供有力保障。一要切实增强建设更高水平平安广东的政治责任感和历史使命感。深刻认识建设更高水平的平安广东，是实现总书记赋予广东的使命任务的重要要求，是统筹发展和安全、续写广东新篇章的必然要求，是应对世界百年未有之大变局、防范化解重大风险挑战的必然要求，是顺应社会主要矛盾变化、满足人民群众对美好生活新期待的必然要求，以更有力举措推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。二要准确把握新发展阶段的特征要求，聚焦聚力重点工作任务，推动更高水平平安广东建设不断取得新进展新成效。要坚决维护国家政治安全，健全国家安全体系，提高防范和抵御安全风险能力，筑牢国家政治安全防线。要全力维护社会大局平安稳定，着力化解社会矛盾，防范化解经济金融

风险，扎实推进市域社会治理现代化试点。要全面提升公共安全水平，强化社会治安防控体系建设、安全生产综合治理、公共卫生体系建设、自然灾害防御等工作，切实守护好人民群众生命财产安全。要扎实推进网络社会综合治理，筑牢网络安全意识形态安全“护城河”“防火墙”，营造清朗安靖的网络空间。要坚持不懈常态化开展扫黑除恶斗争，做到决心不变、标准不降、力度不减，持续用力铲除黑恶势力滋生土壤，严打深挖黑恶势力，努力为人民群众创造更安宁、更舒心的良好环境。三要加强组织领导，创新工作机制，为建设更高水平平安广东提供有力保障。要强化组织保障，全省各级党委和政府要把平安建设作为重大政治任务，各级党委主要负责同志要切实担负起护一方平安、保一方稳定的职责，各地平安建设领导小组要发挥牵头抓总作用，各单位要强化责任落实，形成齐抓共管的工作合力。要创新完善多方协同的工作机制，探索社会治理方法路径，不断提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平，努力把广东建设成为全国最安全稳定、最公平公正、法治环境最好的地区之一，以优异成绩庆祝建党百年。

马兴瑞强调，全省各地各部门要切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，切实扛起沉甸甸的政治责任，坚持统筹发展和安全，常态化开展扫黑除恶斗争，持续深化平安创建活动，全面提高公共安全保障能力，以更有力的举措、更务实的作风加快建设更高水平的平安广东。

省领导宋福龙、张义珍、张虎分别宣读有关表彰和嘉奖决定。省领导为受表彰、嘉奖代表颁奖。会议还播放了广东扫黑除恶专项斗争专题片，佛山市顺德区副区长、区公安局局长陈志雄，深圳龙华区人民法院刑事审判庭庭长何远彬，广州市纪委监委党风政风监督室四级调研员雷岚，东莞市长安镇委书记叶孔新等受表彰和嘉奖的代表先后作发言交流。

会议以电视电话会议形式开至各地级以上市。省领导张硕辅、张福海、陈建文、王志忠，省法院院长龚稼立、省检察院检察长林贻影，省委有关部委、省直有关部门、省有关人民团体、中直驻粤有关部门主要负责同志，在穗全国及全省扫黑除恶、平安广东建设表彰、嘉奖代表等参加会议。

(徐林 岳宗)

全省疫情防控工作视频会议召开

进一步增强打好疫情防控硬仗的责任感紧迫感 全力以赴抓好疫情防控各项工作

李希马兴瑞王伟中出席会议

新快报讯 6月22日，全省疫情防控工作视频会议在广州召开，同时召开省新冠肺炎防控领导小组(指挥部)会议。会议深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，分析当前我省疫情防控面临的形势，对接下来的防控工作进行再部署再推动再落实。省委书记李希出席会议并讲话，省长马兴瑞主持会议，省委副书记、深圳市委书记王伟中出席会议。

李希强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，进一步提高政治站位，深化思想认识，紧紧围绕应对处置疫情这一头等大事，坚决维护人民群众生命安全和身体健康，坚决维护社会大局平安稳定，为建党百年营造良好氛围。一要从讲政治的高度进一步增强打好疫情防控硬仗的责任感紧迫感。深刻认识尽快控制住疫情的重要性紧迫性，深刻认识当前疫情形势的复杂性，深刻认识外防输入面临的风险，深刻认识维护安全稳定面临的挑战，提高政治判断力、政

治领悟力、政治执行力，切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到做好疫情防控工作的具体行动上。二要聚焦重点部位、关键环节、重点人群，更快更严更实做好防控工作。要严丝密缝守牢外防输入关口，针对航空口岸、陆路口岸、水运口岸、“人、物”同防四个工作方向，全面提升防控标准，全面加强管控措施，全面压实部门、单位和企业责任，做到滴水不漏。要以更快速度、在更大范围做好流调溯源和核酸检测，尽快找出可能的传播途径和感染者，及时构筑起防火墙，彻底切断传播链。要从严从实强化分级分类管控，切实加强中高风险地区管控，充分考虑群众所需做好服务保障工作，完善问题反馈处置工作闭环，把各项措施不折不扣执行到位。要严防死守加强重点场所管控，严格集中隔离点管理，守好守牢院感底线，强化发热门诊、基层医疗机构、药店等“哨点”监测的有效性敏感性，织密织牢防护网。要严格落实离粤人员管控措施，抓好

交通卡口管控，强化防控信息共享和工作对接，严防疫情向兄弟省区市扩散蔓延。要加快推进疫苗接种工作，周到细致做好接种安排、优化接种方式，确保疫苗接种便民安全高效有序。三要加强组织领导，强化统筹协调，以对党对人民高度负责的态度，全力以赴推动疫情防控各项工作落到实处。要强化责任担当，全省各级党委、政府要进一步提高政治站位，科学决策、果断决策，压实责任、一抓到底；广州、深圳、佛山、东莞等市要落实好属地责任，严而又严、细而又细、实而又实组织好防控工作，做到守土有责、守土担责、守土尽责、守土有方；广大基层党组织和党员干部要充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，冲锋在前、担当作为。要以铁的纪律抓落实，坚决杜绝形式主义、官僚主义。要强化宣传引导，发挥好新闻发布机制作用，坚持主动发声、权威发声、持续发声，及时回应社会关切，广泛开展防疫知识宣传，以每一个人的自觉自律筑起全社会牢固的防控屏障。

马兴瑞强调，全省各地、各部门要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚持外防输入、内防反弹，严格落实各项疫情防控措施，坚决遏制疫情扩散蔓延。要狠抓防反弹，扎实做好流调溯源、核酸检测、院感防控、集中隔离点管理、环境消杀等工作。要狠抓防扩散，坚决防止疫情向省外传播扩散。要狠抓防输入，加强机场、码头、口岸等重点岗位工作人员防控和入境人员闭环管理，加强粤港澳联防联控，筑牢外防输入严密防线。

省委常委、常务副省长林克庆通报全省疫情防控工作情况。

会议以电视电话会议形式开至各地级以上市、各县(市、区)。省领导张硕辅、张义珍、张福海、陈建文、陈良贤、张新、李红军、王志忠，省直有关部门主要负责同志，中直驻粤有关部门负责同志，各地级以上市、各县(市、区)党政主要负责同志参加会议。

(徐林 岳宗)